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150х200

677 00

КОМПЛЕКТ  
ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ  
AMORE MIO

●● 100% полиэстер
●● 2,0 сп – 888,00 руб.
●● Евро – 999,00 руб.
●● Дизайн в ассортименте

Арт. 54974274, 63776892, 71313662

444 00
Подушка 50х70

ПОДУШКА  
«ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ»

●● Овечья шерсть 10%, 
полиэфирное волокно 90%, 550 г

●● 70х70 см – 555,00 руб.
Арт. 31277445, 38621835

ОДЕЯЛО  
«ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ»

●● Овечья шерсть 10%, 
полиэфирное волокно 90%, 550 г

Арт. 68471721

777 00
1,5 сп.

1 111 00
Одеяло 1,5 сп.

ПЛЕД 
●● 100% полиэстер
●● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 75907055, 83135681
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КОМПЛЕКТ  
ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
MELISSA

●● Сатин
●● 2,0 сп. – 2 300,00 руб.
●● Евро – 2 400,00 руб.
●● Дизайн в ассортименте

Арт. 54779111, 89610638, 94265352

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ВАНИЛЬ»

●● 100% хлопок, поплин
●● 2,0-сп. – 1 200,00 руб.
●● Евро – 1 400,00 руб.
●● Дуэт – 1 700,00 руб.
●● Дизайн в ассортименте

Арт. 30455349, 52031374, 61434890, 98516495

КОМПЛЕКТ 
ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ  
«ДЛЯ SNOFF»

●● 100% хлопок, сатин
●● 2,0 сп – 2 100,00 руб.
●● Евро – 2 400,00 руб.
●● Дизайн в ассортименте

Арт. 20287314, 21093224, 
53848149

990 00
1,5 сп.

1 600 00
1,5 сп.

1 750 00 1 300 00

450 00

1,5 сп. 1,5 сп.

90х20050х70 2 шт.

КОМПЛЕКТ  
ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ  
«СПАЛ СПАЛЫЧ»

●● 100% хлопок, бязь
●● 2,0-сп. – 1 400,00 руб.
●● Евро – 1 550,00 руб.
●● Дуэт – 1 850,00 руб.
●● Дизайн в ассортименте

Арт. 58544156, 71184071, 96368691, 98205495 1 150 00
1,5 сп.

КОМПЛЕКТ 
ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ   
«ПАТРИЦИЯ»

●● Микрофибра-сатин
●● 2,0-сп. – 1 150,00 руб.
●● Евро – 1 250,00 руб.
●● Семейный – 1 550,00 руб.
●● Дизайн в ассортименте

Арт. 11667649, 53172409, 
70574488, 72986979 990 00

1,5 сп.

КОМПЛЕКТ  
ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«БРАВО КИДС» 

●● 100% хлопок, поплин
●● Дизайн в ассортименте

Арт. 66540550

ПОСТЕЛЬНЫЕ  
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
PARASHUTE

●● 100% хлопок
●● Простыня 1,5-сп. – 410,00 руб.
●● Пододеяльник 1,5-сп. – 730,00 руб.
●● В ассортименте

Арт. 19701812, 35902402, 47784558,  
79751806, 83658989, 85955037 300 00

ПРОСТЫНЯ  
AMORE MIO  
НА РЕЗИНКЕ

●● 100% хлопок
●● 160х200 см – 650,00 руб.
●● 180х200 см – 700,00 руб.
●● В ассортименте

Арт. 31181597, 34792085, 54895107
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400 00
50х70

1 150 00
1,5 сп.

ПОДУШКА VEROSSA
●● Замена лебяжьего пуха
●● 70х70 см – 1 100,00 руб.

Арт. 84364397, 84385970

ПОДУШКА «ГРЕЧИХА»
●● Наполнитель: лузга гречихи «экстра» 2,1 кг

Арт. 17501784

850 00

380 00

50х70

ПОДУШКИ  
И ОДЕЯЛА  
MONA LIZA

●● С карбоновой нитью
●● 70х70 см – 555,00 руб.
●● 2,0-сп. – 1 300,00 руб.
●● Евро – 1 500,00 руб.

Арт. 24046229, 54360599,  
68610815, 75036053,  
99267114

1,5 сп.

1 600 00

300 00
50х70

156 00
50х70 40х60

ПОДУШКА  
«ДЕНЬ И НОЧЬ»

●● Чехол: 100% микрофибра
●● Наполнитель: 100% полиэфирное  

волокно «Double Air Ball»
●● 70х70 см – 330,00 руб.

Арт. 28104941, 32708976

ПОДУШКА
●● 100% полиэстер

Арт. 78767530

ПОДУШКА  
И ОДЕЯЛО «ВЕРБЛЮД»

●● Верблюжья шерсть 10%, 
полиэфирное волокно 90%, 550г

Арт. 27743160, 83359885

450 00
50х70

1 150 00
1,5 сп.

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО  
«ВОЛШЕБНАЯ НОЧЬ»
МЕРИНОС

●● 70х70 см – 750,00 руб.
●● 2,0-сп. – 1 850,00 руб.
●● Евро – 2 200,00 руб.

Арт. 21091806, 39386511, 76493576,  
88835731, 99533903

50х70

580 00
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ПОДУШКА И ОДЕЯЛО  
«ИДЕИ ВАШЕГО ДОМА»  
ЛЕБЯЖИЙ ПУХ

●● Наполнитель: полиэфирное  
микроволокно

●● 70х70 см – 730,00 руб.
●● 2,0-сп. – 2 150,00 руб.
●● Евро – 2 650,00 руб.

Арт. 81162422, 83274613, 90693110,  
93478220, 95782678

1,5 сп.

1 850 00
50х70

580 00

550 00
35х55

520 00
150х200

330 00
50х70

830 00
1,5 сп.

ПОДУШКА 
И ОДЕЯЛО  
«ИДЕИ ВАШЕГО 
ДОМА»  
Микрофибра

●● 70x70 – 360,00 руб.
●● 2,0-сп. – 990,00 руб.
●● Евро – 1 250,00 руб.

Арт. 66515644, 71862742,  
80407521, 97006076,  
98704653

ПОДУШКА 
И ОДЕЯЛО MONA 
LIZA «ШАЛЕ»

●● 2 зоны температурного 
режима

●● Ткань верха: тик
●● Наполнитель: натуральная 

шерсть+растительные 
волокна

●● 70х70 см – 800,00 руб.
●● 2,0-сп – 1 800,00 руб.
●● Евро – 2 100,00 руб.

Арт. 24451684, 25269978, 
25391681, 25425018, 
28220200

1 650 00

650 00

1,5 сп.

50х70
ПОДУШКА «БАМБУК»

●● Чехол: 30% бамбуковое вoлокно, 70% полиэстер
●● Наполнитель: 100% полиэфирное волокно
●● 70х70 см – 570,00 руб.

Арт. 41745142, 94378890

50х70

450 00

1 330 00
110х140ОДЕЯЛО ДЕТСКОЕ  

«ОБЛАЧКО»
●● Искуственный лебяжий пух/сатин

Арт. 59947093

ПОДУШКА ДЕТСКАЯ  
«ОБЛАЧКО»

●● Искуственный лебяжий пух/сатин
●● 40х60 см – 600,00 руб.

Арт. 57472797, 72985559

ОДЕЯЛО-ПОКРЫВАЛО  
СТЕГАНОЕ «БЕЛЬВИТА»

●● Шерстипон
●● Дизайн в ассортименте
●● 172х200 см – 590,00 руб.

Арт. 23263247, 23683493
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ПЛЕД-ПОКРЫВАЛО
●● Микрофибра
●● Дизайн в ассортименте
●● 200х200 см – 800,00 руб.

Арт. 24158230, 29026689 620 00
150х200

ПЛЕД MONA LIZA MORRISA
●● 140х200 см 
●● 50% хлопок, 30% полиэстер, 20% акрил

Арт. 56316342 990 00

ПОКРЫВАЛО 
«КОРАЛ ФЛИС»

●● 200х220 см – 840,00 руб.
●● Цвета в ассортименте

Арт. 68237023, 68237031

150х200

560 00

ПЛЕД «МЕЛРОУЗ»
●● 145х180 см 
●● 100% хлопок
●● Цвета в ассортименте

Арт. 43358225 750 00

ПЛЕД «ВЕРСАЛЬ»
●● 140х200 см 
●● Микрофибра
●● Цвета в ассортименте

Арт. 27868033 770 00

ПЛЕД И ПОДУШКА  
ДЕКОРАТИВНАЯ  
WELLNESS

●● Флис 100% полиэстер
Арт. 20537957, 28493898

ПЛЕД WELLNESS
●● 100% полиэстер
●● 200х220 – 1 450,00 руб.

Арт. 70809702, 98234727

200 00
40х40

530 00
150х200

950 00
160х200

ПЛЕД  
TEXREPUBLIC

●● 200х220 см – 860 руб.
●● 100% полиэстер  
●● Цвета в ассортименте

Арт. 23627722, 61291605 630 00
150х200
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МАТРАС PATRIZIA
●● Наполнитель: ватин
●● Ткань чехла: биопоплин

Арт. 13151519 630 00
70х190

580 00
90х200

НАМАТРАСНИК  
ВОДОНЕПРОНИЦАЕМЫЙ  
JARDIN

●● 140х200 см – 790,00 руб.
●● 160х200 см – 870,00 руб.
●● 180х200 см – 950,00 руб.

Арт. 39572821, 57084535, 65745671, 77737278

1 650 002 900 00

МАТРАС NATURA VERA «СПЛИТ»
●● 160х200 см – 3 200 руб. 
●● Независимый пружинный блок
●● Мягкий наполнитель
●● Слой натуральной кокосовой коры
●● Трикотажный чехол

Арт. 16570830, 26113621

БЕСПРУЖИННЫЙ МАТРАС 
NATURA VERA «ЛИДЕР»

●● 140х200 см – 4 500 руб.
●● 160х200 см – 5 100 руб.
●● Наполнитель из мягкой пены
●● Трикотажный чехол
●● Высокообъемная стёжка

Арт. 14158083, 34856039, 45367323

80х20090х200
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130 00
33х70

ПОЛОТЕНЦЕ 
МАХРОВОЕ  
«ИСЛАНДИЯ»

●● 100% хлопок
●● 50х90 см – 230,00 руб.
●● 70х140 см – 500,00 руб.
●● Цвета в ассортименте

Арт. 16393506, 18031138,  
98950876

ХАЛАТ ВАФЕЛЬНЫЙ
●● Размеры в ассортименте

Арт. 25579426

ХАЛАТ 
ЖЕНСКИЙ И МУЖСКОЙ

●● Микрофибра
●● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 42830851, 81821530 670 00

850 00900 00

ПОЛОТЕНЦЕ  
МАХРОВОЕ  
«БРИЛИАНС»

●● 100% хлопок
●● 70х130 см – 460,00 руб.
●● Цвета в ассортименте

Арт. 12264792

ПОЛОТЕНЦЕ  
МАХРОВОЕ  
«МУМБАИ»

●● 100% хлопок
●● 70х120 см – 430,00 руб.
●● Цвета в ассортименте

Арт. 85568574, 93017812

ПОЛОТЕНЦЕ  
МАХРОВОЕ  
«МЕГАПОЛИС»

●● 100% хлопок
●● 70х130 см – 460,00 руб.
●● Цвета в ассортименте

Арт. 75484030

ДЕТСКОЕ  
ПОЛОТЕНЦЕ  
«ОБЛАЧКО»

●● 100х100 см
●● Дизайн в ассортименте

Арт. 19209899, 21244280,  
62626452, 63042121

230 00

210 00

230 00

600 00

50х90

50х80

50х90
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прихватка

130 00

50 00

САЛФЕТКА 
МАХРОВАЯ

●● 100% хлопок
●● 30х30 см
●● Цвета в ассортименте

Арт. 83390559, 85065738, 
95868816

СКАТЕРТИ  
WELLNESS

●● 100% полиэстер
●● С пятнозащитной пропиткой
●● 160х150 см – 770,00 руб.
●● 180х150 см – 840,00 руб.
●● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 24057044

120х150

620 00

100х130

СКАТЕРТИ ПВХ 
В АССОРТИМЕНТЕ

●● 130х180 см – 320,00 руб.
●● 100х140 см – 420,00 руб.
●● 140х160 см – 570,00 руб.

Арт. 11157518, 18153023,  
25019928, 61060174 179 00

70 00

НАБОР
ВАФЕЛЬНЫХ  
ПОЛОТЕНЕЦ

●● 40x70 см
●● 2 шт.
●● 100% хлопок
●● Дизайн в ассортименте

Арт. 43250968, 53539177

ПОЛОТЕНЦЕ  
КУХОННОЕ  
«ВИТИМ»

●● 40х60 см
●● Дизайн в ассортименте

Арт. 37903895

ПОЛОТЕНЦЕ  
КУХОННОЕ  
«ГАБРИЭЛЬ»

●● 50x70 см
●● Цвета в ассортименте

Арт. 36989481 120 00

150 00

КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
«РЕМАС»

●● Прихватка-рукавица – 200,00 руб.
●● Фартук – 410,00 руб.
●● Скатерть 110х145 см – 640,00 руб.

Арт. 20329751, 29870730, 97844633, 99910663
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ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
●● Размер 36-41

Арт. 46879540

ТАПКИ МУЖСКИЕ  
Размер 41-46
Арт. 43781004

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
●● Размер 36-41

Арт. 59372029ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
●● Размер 36-41

Арт. 72440233

ТАПКИ МУЖСКИЕ
●● Размер 40-45

Арт. 39353578

ТАПКИ  
ЖЕНСКИЕ

●● Размер: 36-41
Арт. 82966987, 86605920

ТАПКИ МУЖСКИЕ
●● Размер 41-46

Арт. 85622264

ТАПКИ 
ЖЕНСКИЕ

●● Размер 36-41
Арт. 64342983

300 00

600 00

400 00

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
●● Размер: 36-41

Арт. 69918027

350 00

ТАПКИ МУЖСКИЕ
●● Размеры: 40-45

Арт. 16128738

330 00

400 00

350 00

300 00

350 00

350 00

500 00

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
●● Размеры: 36-41

Арт. 20374948

270 00

ТАПКИ МУЖСКИЕ
●● Размеры: 41-46

Арт. 92095579
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ТЕРМОС
●● Объем:1 л
●● Нержавеющая сталь

Арт. 71235337

КОВШ С КРЫШКОЙ  
СЕРИИ GLASGOW

●● 0,8 л
●● Нержавеющая сталь

Арт. 71620314

ЧАЙНИК  
СО СВИСТКОМ

●● 3 л
Арт. 69177665

1 490 00 810 00

570 00

ДОСКА  
РАЗДЕЛОЧНАЯ

●● 35х25 см
●● Бамбук

Арт. 54132857

МНОГОФУНКЦИ-
ОНАЛЬНЫЙ НОЖ 
COMFORT

●● 12 см
Арт. 62718267 430 00 365 00

ФОРМА  
ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ

●● 40х25 см
●● Жаропрочное стекло

Арт. 17783614

КУВШИН  
И КАРТРИДЖ  
«БРИТА»

●● Объем кувшина – 2,4 л
Арт. 19412220, 43838051

580 00

220 00

400 00 1 420 00

670 00

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
●● 22 см
●● Сталь

Арт. 84305929

ОВОЩЕЧИСТКА 
NOIR
Арт. 88891031

285 00550 00

СКОВОРОДА  
«ВУЛКАНО»

●● Диаметр: 28 см
●● Антипригарное покрытие

Арт. 88536420

СКОВОРОДА  
СЕРИИ INGENIO

●● Диаметр: 28 см
Арт. 57706202 2 090 00

ТЕРМОКРУЖКА  
CORKY TRAVEL

●● 350 мл
Арт. 64387129
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НАБОР  
СТОЛОВЫХ  
ВИЛОК  
«ЧИКАГО»

●● 2 шт.
●● Нержавеющая сталь

Арт. 18486324

ЧАЙНИК LUSH
●● 1600 мл

Арт. 42721860

ПОДСТАВКА  
BON APPETIT

●● 30х40 см
Арт. 43263805

КОФЕВАРКА
●● 300 мл
●● Алюминий

Арт. 40913782

КОНТЕЙНЕР HITT
●● 630 мл
●● Стекло

Арт. 31893530 245 00 540 00

САЛАТНИК «ГРЕЙ»
●● 60х66 мм
●● Стекло

Арт. 72051345 40 00

42 00720 00 165 00

435 00

КОРЗИНА  
ДЛЯ ФРУКТОВ

●● 31,5x21x15 см
●● Сталь

Арт. 22327472

КРУЖКА  
«ЧАЙ  
И КОФЕ»

●● 140 мл
●● Стекло

Арт. 42197616

КОНТЕЙНЕР  
ТРЕХСЕКЦИОННЫЙ

●● 820 мл
●● Пластик

Арт. 99191025

165 00

ТАРЕЛКА 
ОБЕДЕННАЯ  
FLORAL LACE

●● 27 см
●● Фарфор

Арт. 56607856 335 00
ЧАЙНАЯ ПАРА
 FLORAL LACE

●● 180 мл
●● Фарфор

Арт. 15954845 310 00

БАНКА  
ДЛЯ  
ХРАНЕНИЯ

●● 990 мл
●● Стекло

Арт. 89929673 540 00

БЛЮДО 
КРУГЛОЕ  
SALAD

●● 18 см
●● Фарфор

Арт. 13275045 150 00

500 00



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы12

НАБОР СТОПОК  
«НЕЖНОСТЬ»

●● 60 мл
●● 6 шт.

Арт. 84732148

570 00

480 00

ВАЗА GLOBUS
●● Высота: 25 см
●● Стекло

Арт. 75532978

ВАЗА «ФЛОРА»
●● 1500 мл
●● Стекло

Арт. 25626706 250 00 890 00

НАБОР  
БОКАЛОВ  
ДЛЯ ВИНА

●● 540 мл
●● 4 шт.

Арт. 13069869

НАБОР СТАКАНОВ 
ДЛЯ ВИСКИ

●● 420 мл
●● 4 шт.

Арт. 11474723 890 00450 00

215 00

170 00

НАБОР СТАКАНОВ  
ДЛЯ ВОДЫ

●● 320 мл
●● Стекло

Арт. 37186475

1 350 00 590 00

ГРАФИН- 
ДЕКАНТЕР

●● Объем: 1800 мл
Арт. 64970254 3 890 00

1 200 00

ПОДСТАВКА  
ДЛЯ БУТЫЛИ 
WINE TIME

●● Дерево
Арт. 26464669

ПОДСТАВКА  
ДЛЯ БУТЫЛОК 
WINE TIME

●● На 6 бутылок
●● Дерево

Арт. 98536097

1 220 00

НАБОР  
БОКАЛОВ  
ДЛЯ  
ШАМПАНСКОГО

●● 210 мл
●● 2 шт.

Арт. 12574281

КУВШИН  
«АКВАТИК»

●● 1650 мл
●● Стекло

Арт. 36820439

НАБОР  
БОКАЛОВ  
ДЛЯ ПИВА

●● 375 мл
●● 3 шт.

Арт. 69392272

БОКАЛЫ  
«ШАРАНТЕ»

●● 330 мл
●● 6 шт.

Арт. 32398455
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ШВАБРА ПВА
Арт. 74819400

ВЕШАЛКА  
«РЭЙНБОУ»

●● 40 см
●● 5 шт.
●● Металл/ПВХ

Арт. 89102750

ВЕДРО
●● 10 л
●● Цвет: мятный
●● Пластик

Арт. 47067798

690 00

КОНТЕЙНЕР ДЛЯ ОВОЩЕЙ
●● 11,2 л
●● Пластик

Арт. 28049641

КОНТЕЙНЕР  
ДЛЯ МУСОРА

●● 25 л
Арт. 96930292 610 00 820 00

ДОСКА  
ГЛАДИЛЬНАЯ
Арт. 57975989

ТАЗ FUNNY SMILE
●● 12 л

Арт. 45906955

ОРГАНАЙЗЕР  
ДЛЯ ХРАНЕНИЯ

●● 35х27х9 см
Арт. 91772129 285 00270 00

250 00385 00

СУШИЛКА  
ДЛЯ БЕЛЬЯ

●● 1,8 м
●● Сталь

Арт. 58576570

НАБОР  
ДЛЯ УБОРКИ

●● Щетка+совок
Арт. 70841911

КОРЗИНА  
ДЛЯ БЕЛЬЯ

●● 35 л
●● Пластик

Арт. 81121089

230 00

200 00 4 490 00

2 050 00

180 00

КОВРИК ПРИДВЕРНЫЙ
●● 60х90 см

Арт. 81771750
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99 00

290 00

НАБОР  
КОВРИКОВ  
«ТАФТ»

●● Цвета  
в ассортименте

Арт. 71670004

КОВРИК Х-Б  
«ОРНАМЕНТ»

●● 50х80 см
Арт. 22982755

КОВРИК  
ДЛЯ ВАННОЙ  
RIPPLE

●● Серый
Арт. 14832513

АКСЕССУАРЫ 
ДЛЯ ВАННОЙ  
СЕРИЯ ARIEL

●● Керамика
Арт. 10765014, 16295990,  

54312632, 96168695

ШТОРЫ ДЛЯ ВАННОЙ SWENSA
●● 180х180 см
●● Птицы, бабочки, трава

Арт. 30633085, 61614616, 81450694

НАБОР ЭФИРНЫХ  
МАСЕЛ ДЛЯ БАНИ 
И САУНЫ
«БАННЫЕ ШТУЧКИ»

●● Можжевельник,  
эвкалипт, пихта

Арт. 26003699 190 00

ЧЕСАЛКА  
ТЕЛЕСКОПИЧЕСКАЯ
«БАННЫЕ  
ШТУЧКИ»

●● 20-70 см
Арт. 42870907

БУРЛЯЩИЕ 
ШАРЫ ДЛЯ  
БАНИ И ВАННОЙ

●● 1 шт.
●● Ароматы в ассортименте

Арт. 97070973

ДУШЕВОЙ  
ПАКЕТ RIO

●● Лейка 3 режима
●● Шланг
●● Держатель

Арт. 29762085

ВЕНИКИ ДЛЯ БАНИ
●● Эвкалиптовый, дубовый

Арт. 34378091, 31278468

90 00

190 00

550 00 999 00

245 00 285 00 725 00385 00

150 00 690 00350 00
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ПОДСТАВКА  
ДЛЯ ГОРШКОВ

●● На 3-и горшка
●● 45х38х95 см

Арт. 76359967

ПОДСТАВКА  
ДЛЯ ГОРШКОВ 

●● На 5-ть горшков
Арт. 53068854

1 650 001 850 00

ВЕРТИКАЛЬНЫЙ  
ПЫЛЕСОС  
KÄRCHER VC 5

●● Потребляемая мощность 500 Вт
●● Объем пылесборника 0.2 л
●● Работает от сети
●● Фильтр тонкой очистки
●● Регулятор мощности  

на корпусе
Арт. 98932635

НАСТОЛЬНЫЙ 
СВЕТИЛЬНИК 
KAMELION KD-355

●● Мощность светильника: 40 Вт
●● Материал светильника:  

дерево/металл
Арт. 64233539

ПОДСТАВКА  
ДЛЯ ГОРШКОВ 

●● На 1-н горшок
●● 34х34х63 см

Арт. 34811455

105 00 411 00

1 450 00950 00

888 00 1 288 00

1 150 00

10 590 00

ГОРШОК «ТЕРРА» 
●● 6 л
●● Пластик
●● Цвета в ассортименте

Арт. 13484670, 96098744

ГОРШОК «АРТЕ» 
●● 3,5 л 
●● Пластик
●● Цвета в ассортименте

Арт. 78273331, 90924796

ГОРШОК ДЛЯ ЦВЕТОВ «ФИДЖИ»
●● 16 л
●● Пластик
●● Цвета в ассортименте

Арт. 38487336, 95523809, 99297939

УТЮГ  
VITEK VT-1257

●● Мощность 2400 Вт
●● Керамическая подошва
●● Паровой удар 140 г/мин
●● Вертикальное отпаривание
●● Функция разбрызгивания

Арт. 13221015

УВЛАЖНИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА  
GALAXY  
GL 8003

●● Мощность 35 Вт
●● Емкость: 2.5 л
●● Обслуживаемая площадь  

20 кв.м
●● Регулировка скорости  

работы
●● Работа от сети

Арт. 50886092

НАСТОЛЬНЫЙ  
СВЕТИЛЬНИК  
ЭРА NLED-491-1W

●● Тип цоколя: встроенный  
светодиодный светильник (LED)

●● Мощность 1 Вт
●● Подзрядка от USB
●● Сенсорное управление
●● Плавная регулировка яркости

Арт. 32446205

666 00

Pantone 2945C
СМУК  100/50/0/0
RGB 12/100/76
#0C64B0

190 00

НАСТОЛЬНЫЙ  
СВЕТИЛЬНИК  
HARPER TL-PB775

●● Тип цоколя:  
встроенный светодиодный  
светильник (LED)

●● Наличие диммера
●● Сенсорное управление
●● Встроенный аккумулятор
●● USB-кабель для зарядки  

в комплекте
Арт. 93316503



АДРЕСА МАГАЗИНОВ: 

140053, МО, городской округ Котельники, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д. 7.  Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 640-01-34.
142784, г. Москва, Боровское ш., 29-й км (п. Внуковское), д. 4, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-19-08.

141031, МО, гор.округ Мытищи, Автомобильный проезд, МКАД 84 км, поселок Вешки, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных.  
Тел.: (495) 280-07-93.

117546, Москва, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-77-95.
143006, МО, Одинцовский городской округ, г. Одинцово, ул.Восточная, 17А. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-19-81.

390048, г. Рязань, Восточная окружная дорога, д.15 (продолжение ул. Зубковой). Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (4912) 97-59-20. 
420061, Татарстан, г. Казань, Мамадышский тракт, 32. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (843) 567-32-39.

344016, г. Ростов-на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92. 
400065, г. Волгоград, ул. Маршала Еременко, д. 49. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (8442) 602-400.

300055, г. Тула, Зареченский р-н, ул. Октябрьская, 215 Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (4872) 47-37-37.
www.selgros.ru, info@selgros.ru

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей  

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС  
и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта – 31.12.2020 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть 

изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, 
указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос».  

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 20.01.21 по 02.02.21 г.

59 90

СВЕЧИ ЧАЙНЫЕ 
АРОМАТИЧЕСКИЕ

●● 9 шт./уп.
●● В ассортименте

Арт. 14458616, 45661014, 67793489, 60681756

СВЕЧА  
В СТАКАНЕ  
АРОМАТИЧЕСКАЯ

●● В ассортименте 
Арт. 44047843, 45614716,  

54331079, 67740365,  
98320120, 99252645

115 00

СВЕЧИ  
АНТИЧНЫЕ

●● В ассортименте
●● 4 шт./ уп.

Арт. 44711083,  
Арт. 78805520,  
Арт. 8430118389 90

СВЕЧА  
В ПРОЗРАЧНОМ  
СТЕКЛЕ 

●● Цвета в ассортименте
Арт. 84368380

170 00
ФОТОРАМКА

●● Пластиковая
●● Золото, серебро, 21х29,7 см

Арт. 32421067, 24772626

ФОТОРАМКА 
●● Деревянная
●● 21х30 см, цвета в ассортименте

Арт. 48351241, 69669018, 88754270 125 00

250 00
ФОТОАЛЬБОМ 

●● 200 фото
●● 10х15 см

Арт. 11799442

ФОТОАЛЬБОМ
●● 100 фото
●● 10х15 см

Арт. 55498885 130 00

69 90


